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V pátek 18.9.2009 jsme se krátce po obědě vydali na zajímavou a dlouho očekávanou cestu z Vrbna 
do Kosteleckých Horek u Chocně.Vzhůru na hodnotící víkend projektu Fotbal pro Rozvoj 2009. 
Myslím, že jsme nezklamali v ojedinělosti, veškeré vlaky měly zpoždění a my nestihli ani ten poslední 
autobus z Chocně do Horek. Naštěstí hodná  Romča vyrazila autem na choceňské nádraží a odvezla 
nás do centra INEX – SDA. Tímto nás zachránila před večerní 10km dlouhou procházkou s nelehkými 
zavazadly. Zde už  na nás opozdilce čekali  kamarádi z Olomouce a Mostecka včetně koordinátorů 
Pavla, Nikoli, Janči a Lucky. 
 
U společného stolu jsme se ponořili do vzpomínek a domnívám se, že jsme fotkami z návštěvy 
Keňánků v našich regionech a pěkným povídáním včetně Pavlovy zajímavé prezentace zabrali celý 
večer. Náš „dozor“ se nám později snažil naznačit, že bychom se měli v rozumném čase uchýlit do 
pelíšku. Čekalo nás „Ráno a la Kenya“. Plánovaný budíček v 6:00 hodin ráno nás zrovna nenadchl, 
ale těšili jsme se na připravený program. Ukázalo se, že Pavel  měl s námi slitování a do našeho 
pokoje zavítal krátce před sedmou hodinou ranní (hodina spánku navíc byla výborný dárek). 
 
Když jsme se v plné síle sešli před hlavním vchodem do budovy byli jsme rozděleni do dvou kmenů. 
Na jedné straně stál kmen Luo a na druhé Kikujové. Každý kmen obdržel  mapku své trasy a vydal  se 
na cestu skrz okolní krajinou, odhodlán získat snídani a čelit všem nástrahám =) . A jak to dopadlo? 
Cesta byla zdolána bez problémů, jen  ty botky by se daly  z ranní  rosy ždímat. Ale ten adrenalin po 
ránu a příjemná snídaně  v přírodě stála za to !  
 
Po návratu zpět do našeho centrálního domku, jsme dlouhé hodiny debatovali o Keni, vyhodnocovali  
jsme jak se nám povedl program v červnu a co by se dalo do příštího roku  zlepšit. Názory to byly 
zajímavé. Myslím, že hodnocení projektu bylo příjemné a  bylo toho mnoho co říci. Také  nás musela 
skvělá kuchařka Janča neustále popohánět k obědu =) .  
 
Po obědě  přišlo parádní sportovní odpoledne, které pro nás Romča připravila. Úvodem děsivý kotoul 
ve dvou či želva, která připomínala štíra, byly opravdu pozoruhodné kreace, skoro až akrobatické 
umění. Asi mluvím za všechny, když řeknu, že jsme se neuvěřitelně zasmáli. Fotbálek se svázanými 
nohami ve dvojicích také neměl chybu =) . Po sportovním vyžití jsme měli na téma „Jeden den 
s Keňanem“ napsat báseň, vytvořit fotoromán či sehrát dramatickou scénku. A tak jsme spojili síly 
dohromady a po třech hodinách veršování, kreslení a hraní divadla jsme se mohli pochlubit jedinečné 
hvězdné porotě s naším veledílem. Hraná scénka s veršovaným anglickým a českým textem, do které 
jsme zahrnuli spoustu krásných fotek od Nikoly, skvělého fotografa, který je také velmi zajímavý a milý 
člověk. Do naší scénky jsme zakomponovali skutečný příběh, prožitý s jedním přítelem z Keni v době 
jeho pobytu v naší společnosti. Večer jsme si poseděli u ohníku, kde se to hemžilo vtípky a dobrou 
náladou, jako po celý pobyt v KH ! 
 
Ráno po snídani  jsme si formou hry řekli co se nám nejvíc tento víkend líbilo a bylo toho opravdu  
hodně  včetně spravování sprchy ! Sladká tečka na závěr byl dáreček, který jsme dostali. A to pravý 
keňský čajík a děkovný certifikát za účast v projektu =) . Následoval úklid, balení, loučení a cesta 
domů . 
 
Sešlo se nás pouze čtrnáct, ale byl to báječný víkend  a už se moc těším na další setkání a 
spolupráci !! 
 
 
 
 


